

## 北大医疗党委书记朱友刚一行到院调研

10月7日,北大医疗党委书记朱友刚一行到北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)进行调研座谈,院长曲勇、党委书记郭宗新及班子全体成员陪同。

朱书记一行先后到医院门诊综合服务中心、放射科、检验科、颈肩腰腿痛诊疗中心、内镜中心、心血管内科、骨外科、康复医学科、超声科、中药配送中心、体检中心、儿童康复中心进行了实地参观考察。

调研座谈会上,朱书记一行听取了曲勇院长关于医院基本情况、面临的机遇和挑战、发展规划与主要措施,以及需要集团关注和帮助解决事项的工作汇报。



曲院长表示,医院将始终秉承“坚持公益性、惠及咱百姓”的办院宗旨,依托平安集团、北大医疗,保持战略定力,坚定目标

方向,以奋发有为的精神面貌和勇于担当锐意进取的工作状态,快干实干早干,为确保规划和愿景目标的实现而不懈努力!

朱友刚书记与医院领导班子成员进行深入地沟通交流。

听取汇报后,在医院全体干部大会上,朱书记对医院医疗技术与学科、精细化运营管理、服务品质提升工作,以及整洁的环境、良好的硬件设施、便捷的就医流程、员工队伍良好的精神面貌给予了高度评价和充分肯定,并向为医院发展奉献青春年华的全体员工致以衷心的感谢。朱书记介绍了平安集团的创建历程和取得的成绩,表示平安集团非常重视和支持医疗板块的发展工作。中国平安不仅要在公益性与社会责任上为健康中国助力,更要做出具有“中国特

色的医疗+保险”的新模式,让科技赋能医疗,更好地服务于居民、险民以及全国网民。朱书记强调,中国平安将一如既往地、从医院运营管理、重点学科建设、人才梯队培养、绩效分配改革等方面给予重点支持,把医院打造成一所区域医疗服务中心;医院也要始终坚持以患者为中心,以人民群众健康需求为导向,致力于打造患者满意、员工幸福、社会赞誉的高品质医疗中心,为实现全民健康作出应有的、更大的贡献。

赵志楠

## 彭昕主任当选“淄博市名中医”

近日,由淄博市卫生健康委员会、淄博市人力资源和社会保障局、淄博市中医药管理局联手组织评选第四届淄博市“名中医、青年名中医、基层名中医”,经个人申报、单位推荐、考试考核、实地考察和面试答辩等程序,北大医疗淄博医院颈肩腰腿痛诊疗中心主任彭昕荣获“淄博市名中医”称号。

在治疗颈肩腰腿痛领域,彭昕不仅具备深厚的中医理论基础,还结合现代医学技术,为患者提供个性化的治疗方案。他

在治疗过程中注重整体观念,强调标本兼治,为无数患者解除了病痛。他擅长运用中医微创针刀技术结合针灸、手法整复等治疗腰椎间盘突出症、颈椎病、膝关节炎、肩关节疼痛等软组织急、慢性疼痛。尤其在针刀松解一次性治愈拇指狭窄性腱鞘炎,针刀松解、臭氧冲洗治疗骨性膝关节炎、肘关节扭伤,针刀松解颈周筋治疗顽固性颈椎病,针灸结合药物治疗腰椎间盘突出症等方面有较高造诣。

李悦

## 北大医疗淄博医院组织 医险协同“双向赋能,协调发展”研讨会



为探讨医疗与保险深度融合,更好地为百姓提供优质的医疗服务,10月19日,北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)组织医险协同“双向赋能、协调发展”研讨会。平安寿险山东分公司淄博中心支公司总经理鲍江伟;平安产险山东分公司淄博中心支公司总经理巩选伟;平安普惠信息服务有限公司淄博分公司总经理郑丽君;北大医疗淄博医院院长曲勇携院领导班子出席,医院相关职能科长参加研讨会。

鲍江伟总经理从平安客户直赔服务、VIP客户端医疗服务、居家养老医疗服务三方面,对寿险渠道医疗服务进行了分析。他表示,寿险山东分公司淄博中心支公司将与医院深度协同,打造具有特色的医险结合,直击支付与服务碎片化的痛点,为客户提供全方位的健康服务保障。

巩选伟总经理从客户健康管理、高品质医疗产品、车险意外险理赔引流策略及直达三个方面,针对产险渠道医疗服务,分享了独到的观点。他指出,通过此次研讨,双方要能充分发挥自身资源优势,实现相互赋能,融合发展,为百姓提供全方位的“保险+医疗健康”服务。

郑丽君总经理介绍了平安普惠的整体概况。他表示,平安普惠将针对医院未来的发展策略,制定发展目标,通过康养活动的开展、医疗产品的输出,为人民群众提供更加优质的医疗服务。

北大医疗淄博医院院长曲勇从建立专属就医通道、整合健康险医疗资源、完善医院“服务包”、制定高端客户健康管理计划、扎实开展直赔工作、完善医疗配套产品六个方面,对医险协同进行了阐述。他表示,医院将在医疗服务过程中融入平安元素,以构建和谐医院为目标,以关注人民健康为宗旨,以改善医患关系为主线,充分调动医护人员积极性,更好地发挥医险协同的优势,惠及患者、惠及险民、惠及群众。

北大医疗淄博医院副院长张世杰主持会议并表示,医院将积极落实与会领导们提出的工作部署,紧紧围绕医险协同开展工作,整合各方资源,着力解决人民群众就医难题,不断把医险协同工作落到实处,让老百姓不出家门口就能够享受到三级综合医院的医疗服务。会上,双方领导对保险赋能医疗、医疗赋能保险工作进行了深入交流和研讨。

赵志楠

## 医院举办“北京名医进经开”大型义诊活动

10月29日,北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)组织“北京甲状腺、乳腺、肝胆胰、胃肠外科名医进经开”大型义诊活动。

上午8点,义诊活动准时拉开帷幕,各义诊台前人头攒动,前来就诊的患者络绎不绝、井然有序。据了解,本次“坐镇”义诊的名医实力不容小觑。来自北京大学第三医院主任医师、美国科罗拉多大学医学中心博士后凌晓峰,北京大学第三医院医学硕士、副主任医师蒋斌,北京大学第三医院医学博士、副主任医师、副教授李刚,北京大学第三医院外科学博士、北京大学国际医院主治医师禹雪四位医学权威专家亲自坐诊,与患者面对面交流,让淄博的老百姓在家门口就能享受到国内知名医学专家提供的诊疗服务。

活动现场,专家们认真仔细地为前来的市民检查、询病情、开处方。专家们充分发挥各自专业优



势,耐心细致地为患者健康问诊、答疑解惑、处方施药,提供各类医疗诊治咨询及健康指导服务。义诊现场还提供了免费测血糖、测血压,甲状腺、乳腺、肝胆胰脾超声免费、CT每部位100元,无痛胃肠镜600元。

据悉,北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)此次义诊活动为八百余名市民开出了健康药方。专家们用精湛的医术和严谨的工作态度,为市民提供了“面对面”的健康指导和“一对一”的诊疗建议,受

到了广大市民的一致好评,真正让老百姓在家门口就能享受到一流专家的优质医疗服务,进一步增强市民的就医获得感和满意度。

在义诊的同时,医护人员还为居民开展血糖、血压检测,用通俗易懂的语言,解答居民日常生活中可能遇到的各类医疗保健及健康问题,提醒他们饮食注意事项,引导和帮助居民建立良好的卫生习惯和健康的生活方式。

赵志楠